
Druhým odpouštěj mnoho, sobě však

Převed’te dvojný integrál

∫∫
A

f(x, y) dxdy na dvojnásobný, je-li množina A zvýrazněná na obrázku.
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Odpovědi∫ 1√
2

0

(∫ x2

1−x2

f(x, y) dy

)
dx

∫ 1

0

(∫ 1−x

0

f(x, y) dy

)
dx

∫ 1√
2

0

(∫ 1−x2

x2

f (x, y) dy

)
dx

∫ 1

−1

(∫ x2

1−x2

f (x, y) dy

)
dx

∫ 1

0

(∫ 1−x2

1−x

f (x, y) dy

)
dx

∫ 1√
2

− 1√
2

(∫ 1−x2

x2

f (x, y) dy

)
dx

Instrukce:

Výběr otázky provedete kliknut́ım na č́ıslo, které se u ńı nacháźı. Poté v části odpovědi označ́ıte možnou odpověd’. Za každou
chybnou odpověd’ źıskáváte trestný bod.
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